
Referat af bestyrelsesmøde
Den 17. April 2023 hos Kenneth

Fremmødte
Alle

Konstituering
Grønne: Bent

Belysning: Dennis

Næstformand: Bent

Webmaster: Jesper

Kasserer: Jørgen

Indkommen post
Brev fra kommunen med informationer angående bekæmpelse af bjørneklo. Der er 4 datoer man

skal bekæmpe på. 1. maj, 15. juni, 15. juli, og 1. August

Nabohøring, Krogholmvej 57 som vil bygge en ny carport. Bestyrelsen har ingen indvendinger.

Økonomi
Kassereren har været ude med 9 rykkere – en har betalt. Hjørdisvej 29 er solgt – har stadig et

udestående på 1500,- En enkelt har betalt 2 gange – 1900 + 2100,-

Formanden skal have adgang til e-Boks.

Grønne Områder
Der skal indhentes tilbud fra Lumberjack på beskæring af 24 træer på Hjørdisvej.

Det er den forkerte årstid – de skal beskæres til efteråret – der er risiko for at træerne dør hvis de

beskæres før. Der har været gennemgang af træerne – de er beskåret tidligere for ca. 15-20 år siden

– Der er også fjernet hvert andet træ på et tidspunkt (ifølge tilbud dateret 27/5 2013). Lumberjack

kunne se hvordan de skulle beskæres. Store træer beskæres mere end de små – 4.5 til 5 m højde

Der arbejdes på et tilbud

Der indhentes også tilbud fra andre gartnere

Derudover skal der indhentes særskilt tilbud på området bag Jarlsvej 32

Angående sten på cykelstien mellem Hjørdis og Jarlsvej

Der er hentet tilbud på ca 2-3000 kr for en sten. Begge betingede at vi snakkede med kommunen om

tilladelse først.



Der blev diskuteret at sætte en plantekasse i stedet for sten eller en urtepotte. Det blev diskuteret,

om vi skulle have afholdt bestyrelsesmøde for at gennemgå de indkomne forslag før

generalforsamlingen. Evt. Tilpasse og indhente informationer om forslagene så der kan stemmes

Vi skal undersøge om vi må placere en sten – eller en blomsterkasse – eller bom – må vi selv

montere? Hvem skal holde blomsterne?

Kenneth kontakter kommunen og hører om vi selv må montere bomme og male hajtænder i krydset.

Hajtænder kan købes som premark til 25,- plast som skal sættes på med en gasbrænder. Der købes

kasser af 25 stk. 50x50 cm

Der blev fundet bomme til en pris nede i 6000,-

Og snakket om de bomme der er ved Sigridsvej 37

Der blev snakket vejbump på jarlsvej ala Sigridsvej



Mellem Jarlsvej og Hjørdisvej er der en grundejer der har fået beskåret sin hæk efter forskrifterne.

Der er også beskåret noget af grundejerforeningens træer/buske. Der er vildskud på græsskråningen

og et par grene der mangler at blive beskåret.

På Hjørdisvej 26 til højre ved cykelstien er der en lampe – grundejerne har et træ, der er groet op i

lampen og skygger for belysningen. Det er kommunens belysning – skal man kontakte kommunen –

Vi skriver på tip Egedal.

Der skal laves en ny kontrakt, så vi også har det nye trekantområde bag Jarlsvej – det område som vi

fik ryddet. Vi skal have trim med ud at få det med. Det blev foreslået at sætte en større pind op ude

ved Krogholmvej så man kan se skel mellem Dankær og Gjellesten. Det blev foreslået at kanten ind til

beplantningen beskæres ud mod Frode Fredegodsvej. – Gartneren kunne evt. gå med en kantklipper

2 gange mere.

Opfølgning fra generalforsamlingen.
Der kommer mange folk, når der er noget, de gerne vil have stemt igennem.

Det blev foreslået at holde bestyrelsesmøde for at gå gennem de indkomne forslag inden afholdelse

af generalforsamlingen.

Forslagene er meget for enkelte veje – Grundejerne tænker ikke på helheden – det er bestyrelsens

opgave at sørge for at helheden betragtes i grundejerforeningen.

Opfølgning fra sidste møde.

Eventuelt.
Død rotte fundet i haven på Jarlsvej 30. Det blev meldt til kommunen, som sendte en mand ud for at

inspicere. Det blev anbefalet at få tømt regnvandsbrønde, og sat rottespærer i kloakkerne.

Gas og fjernvarme – hvornår skal man melde sig til? Det er svært at forstå planerne. Gjelstensåsen får

før os.

Der blev snakket gaspriser. Penge tilbage for gas aconto.

Der blev snakket isolering af loft.

Der har ikke været nogen indbrud

Der blev snakket forsikringer

Næste møde
14. August 2023


